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1. ถ้าทีมสีเขียวและทีมสีเหลืองดึงเชือกด้วยแรงที่เท่ากัน เชือกจะเคลื่อนที่หรือไม่ เพราะอะไร
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2. ถ้าต้องการทำให้เชือกเคลื่อนที่ไปฝั่งทีมสีเหลือง นักเรียนคิดว่า ต้องทำอย่างไร
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3. ดูภาพ แล้วบอกทิศทางที่วัตถุเคลื่อนที่และขนาดของแรงลัพธ์ทิศทางที่วัตถุเคลื่อนที่และขนาดของแรงลัพธ์.....................................................................
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   4.1 ถ้ากวางเรนเดียร์แต่ละตัวออกแรงลากเลื่อนตัวละ 40 นิวตัน แรงลัพธ์ที่เกิดขึ้นในการลากเลื่อนของซานตาคลอสที่ฟินแลนด์กับซานตาคลอสที่แคนาดาแตกต่างกันหรือไม่ อย่างไร
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